

## UPITNIK O DOSTUPNOSTI I KVALITETI RANOG I PREDŠKOLSKOG ODGOJA I OBRAZOVANJA

**Poštovana ravnateljice/ravnatelju,**

Ured UNICEF-a za Hrvatsku zajedno s Pučkim otvorenim učilištem Korak po korak provodi komparativnu analizu pristupačnosti institucionalnog ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja u različitim lokalnim zajednicama u Republici Hrvatskoj. Ispunjavanjem ovog upitnika pridonosite prikupljanju komparativnih podataka koji će UNICEF-u omogućiti argumentirano zagovaranje prava ranjivih skupina djece na različitim razinama odlučivanja, kreiranja i provedbe odgojno-obrazovnih politika, kako bi se stvorili preduvjeti za što lakše i skorije uključivanje djece iz ranjivih skupina u program ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja (RiPOO).

**Unaprijed Vam zahvaljujemo na suradnji i vremenu izdvojenom za popunjavanje Upitnika.**

<b>Županija:</b>			
<b>Broj stanovnika općine/grada (cca):</b>			
<b>Broj objekata:</b>			
<b>Broj objekata u kojima djeluju</b>	Odgojne skupine za djecu od 6 mj. do 3 god.	Odgojne skupine od 3 godine do polaska u školu	Skraćeni program predškole

Molimo Vas, navedite u kojoj se satnici ostvaruje skraćeni program predškole: \_\_\_\_\_

DOSTUPNOST USTANOVE RANOG I PREDŠKOLSKOG ODGOJA I OBRAZOVANJA (RiPOO)							
	Jaslice	Mlađa	Srednja	Starija	Predškolska	Mješovita	UKUPNO
<b>Broj odgojnih skupina</b>							
<b>Broj upisane djece</b>							

	U dobi od 6 mj. do 3 god.	U dobi od 3 i više godina
<b>Broj djece na „listi čekanja“</b>		
<b>Broj upisane djece koji premašuje propisanu kvotu Državnog pedagoškog standarda</b>		
	U dobi od 6 mj. do 3 god.	U dobi od 3 i više godina
<b>Broj roditelja djece koja ne sudjeluju u troškovima RiPOO</b>		
<b>Broj roditelja djece koja sudjeluju u troškovima RiPOO u najvećem mogućem iznosu</b>		

<b>UDIO DJECE KOJA ŽIVE U RIZIČNIM OKOLNOSTIMA</b>			
Broj djece s teškoćama u razvoju prijavljene za upis:		Broj upisane djece s teškoćama u razvoju:	
Broj djece – pripadnika romske nacionalne manjine prijavljene za upis:		Broj upisane djece – pripadnika romske nacionalne manjine:	
Broj djece čije su obitelji korisnici socijalne pomoći prijavljene za upis:		Broj upisane djece čije su obitelji korisnici socijalne pomoći:	
Broj djece koja ne žive u blizini dječjeg vrtića:		Broj upisane djece koja žive u nepristupačnim područjima:	

<b>Broj djece s utvrđenim teškoćama u razvoju koja u vrtiću borave:</b>			
Svaki dan 2 do 4 sata:		Dva do tri puta tjedno 2 do 4 sata:	
Svaki dan 5 do 8 sati:		Dva do tri puta tjedno 5 do 8 sati:	
Svaki dan 8 do 10 sati:		Dva do tri puta tjedno 8 do 10 sati:	
Ostalo (navedite što):			

<b>Broj djece s neutvrđenim teškoćama i problemima koja iziskuju pojačanu podršku:</b>				
do 3 godine	od 3 do 4 godina	od 5 do 6 godina	6 i više godina	UKUPNO

<b>PODACI O OSOBLJU USTANOVE KOJE JE NEPOSREDNO UKLJUČENO U ODGOJ I OBRAZOVANJE DJECE</b>		
Broj odgajatelja/ica		
Broj njegovatelja/ica		
Broj zdravstvenog osoblja		
Pedagog/inja	a) DA	b) NE
Rehabilitator/ica	a) DA	b) NE
Psiholog/inja	a) DA	b) NE
Logoped/inja	a) DA	b) NE
Poseban/na odgajatelj/ica /rehabilitator/ica) u posebnoj odgojnoj skupini	a) DA	b) NE
Broj asistenata:		
Ostalo osoblje (navesti koje):		
Jeste li tijekom ove pedagoške godine provodili neki od programa rada s roditeljima za osnaživanje roditeljskih vještina?		
DA <span style="margin-left: 200px;">NE</span>		
Ako da, koliko roditelja je bilo uključeno u taj program:		
Jeste li tijekom ove pedagoške godine provodili neki od programa rada s roditeljima za uvažavanje različitosti?		
DA <span style="margin-left: 200px;">NE</span>		

Ako da, koliko roditelja je bilo uključeno u taj program:	
---	--

<p>Jeste li tijekom ove pedagoške godine provodili neki od programa usmjerenih uvažavanju različitosti s djecom?</p> <p style="text-align: center;">DA <span style="margin-left: 200px;">NE</span></p>	
--	--

Ako da, koliko djece je bilo uključeno u taj program:	
---	--

<p>Jeste li tijekom ove pedagoške godine organizirali edukaciju osoblja u odnosu na inkluzivan odgoj i obrazovanje?</p> <p style="text-align: center;">DA <span style="margin-left: 200px;">NE</span></p>	
---	--

Ako da, koliko djelatnika je bilo uključeno u tu edukaciju:	
---	--

<p>Jeste li tijekom ove pedagoške godine surađivali s nekom od organizacija koje se bave pravima ranjive djece?</p> <p style="text-align: center;">DA <span style="margin-left: 200px;">NE</span></p>	
---	--

Ako da, navedite ime nevladine organizacije i način suradnje:	
---	--

<p>Organizira li ustanova prijevoz djece od kuće do vrtića i obrnuto?</p> <p style="text-align: center;">DA <span style="margin-left: 200px;">NE</span></p>	
---	--

Ako da, navedite koliko djece koristi tu uslugu:	
--	--

<p>Organizira li ustanova programe ranog i predškolskog odgoja izvan objekta (npr. u obiteljskom centru, školi i dr.) ?</p> <p style="text-align: center;">DA <span style="margin-left: 200px;">NE</span></p>	
---	--

Ako da, navedite koliko djece koristi tu uslugu:	
--	--

**OPIŠITE, MOLIMO VAS, STRUKTURU GODIŠNJEG PRORAČUNA VAŠE USTANOVE:**


**KOJA JE EKONOMSKA CIJENA RIPOO-a PO DJETETU NA MJESEČNOJ RAZINI?**


**KOJE VRSTE TROŠKOVA OBUHVAĆA EKONOMSKA CIJENA USLUGE RIPOO I U KOJEM OMJERU?**


**KOJI JE RODITELJSKI UDIO U CIJENI RIPOO-a PO DJETETU I PO KOJIM MJERILIMA SE TAJ DIO ODREĐUJE?**


**KAKO ZAGOVARATE PRAVA RANJIVE DJECE PRILIKOM DONOŠENJA OPĆINSKOG/GRADSKOG PRORAČUNA?**


**HVALA NA SUDJELOVANJU!**

POU Korak po korak i Ured UNICEF-a u Hrvatskoj